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เป็นผู้ที่ได้รับการยอมรับนับถือในวงวิชาการหรือวิชาชีพในสาขาวิชานั้น ๆ 
๑ ข้าราชการดีเด่นประจำปี ๒๕๔๘ ประเภทอาจารย์ระดับ ๙-๑๐ จากคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล เมื่อวันที่ ๑๖ มิถุนายน พ.ศ. ๒๕๔๘ 
๒ การเป็นกรรมการต่างๆ
        การเป็นกรรมการภายนอกคณะ
.๒.๑ ผู้ทรงคุณวุฒิคณะกรรมการประเมินคุณภาพการศึกษาภายใน คณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ ประจำปีการศึกษา๒๕๔๘ ตามคำสั่งมหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ ที่ ๑๖๖๑/๒๕๔๙ 
๒.๒ กรรมการผู้ทรงคุณวุฒิของกรรมการคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ วาระ ๒ ปี ตั้งแต่ ๒๗ ตุลาคม ๒๕๕๒ ถึง ๒๖ ตุลาคม ๒๕๕๔. ตามคำสั่งมหาวิทยาลัยธรรมศาสตร์ ที่ ๑๗๖๕/๒๕๕๒ 
๒.๓ ได้รับการเลือกตั้งเป็นคณะกรรมการอุทธรณ์และร้องทุกข์ประจำมหาวิทยาลัยมหิดลจากกรรมการจากผู้แทนข้าราชการตำแหน่งวิชาการ ปี ๒๕๕๒-๒๕๕๔ 
๒.๔ กรรมการตรวจสอบและประเมินระบบการประกันคุณภาพภายในคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยเชียงใหม่ ปี๒๕๕๔ ตามหนังสือที่ศธ ๖๓๙๔(๔)ฝว ๒๐๕ ลงวันที่ ๒๔ พฤษภาคม ๒๕๕๔ 
           การเป็นกรรมการภายในคณะ
๒.๕ คณะกรรมการดำเนินการกำหนดความรู้ความสามารถและทักษะ (competency) ของนักศึกษาหลักสูตรทันตแพทยศาสตรบัณฑิต ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๒๕๓/๒๕๔๗ และ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๔๑๘/๒๕๔๗ และคณะกรรมการประสานงานการสอบเพื่อประเมินความรู้และทักษะทางด้านวิทยาศาสตร์การแพทย์คลินิก (ภาคปฏิบัติ) ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๓๐๑/๒๕๕๓  
๒.๖ กรรมการ จัดหาทุนงานชันสูตรทางทันตกรรมผู้ประสบภัยพิบัติจากคลื่น Tsunami ปี ๒๕๔๘ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๐๒๔/๒๕๔๘
๒.๗ กรรมการ เหรัญญิก และ เลขานุการ ในโครงการเครือข่ายพญาไท เรื่องการแก้ไขความผิดปกติของใบหน้าขากรรไกร ตามคำสั่งคณะกรรมการโครงการเครือข่ายพญาไท เรื่องการแก้ไขความผิดปกติของใบหน้าขากรรไกร ที่ ๑/๒๕๕๐ 
๒.๘. คณะกรรมการดำเนินการในโครงการผลิตทันตบุคลากรให้แก่โรงเรียนพระราชทานและโครงการในพระราชดำริ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๑๖๘/๒๕๕๐
๒.๙. คณะอนุกรรมการพัฒนาคุณภาพตามมาตราฐานมหาวิทยาลัยมหิดลระดับภาควิชา/โรงเรียน ด้านวิจัยและบริการวิชาการ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๕๕๑/๒๕๕๒ 
๓ ด้านบริหาร
๓.๑ รองคณบดีฝ่ายบริหาร คณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ปี๒๕๔๗–๒๕๕๑ ตามคำสั่งสภามหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๑๔๐/๒๕๔๗ และตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๔๑๐/๒๕๕๐ 
๓.๒ รองประธานกรรมการบริหารสินทรัพย์จากเงินรายได้คณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๐๗๘/๒๕๕๐ 
๔ ด้านสภาวิชาชีพ
๔.๑. ได้รับการเลือกตั้งเป็นกรรมการทันตแพทยสภา ๒ วาระ คือวาระที่ ๕ ปี ๒๕๕๐-๒๕๕๓ ตามประกาศทันตแพทยสภา ปี๒๕๕๐ และวาระที่ ๖ ปี ๒๕๕๓-๒๕๕๖. 
๔.๒ ผู้แทนทันตแพทยสภาในคณะกรรมการและคณะอนุกรรมการต่างๆ ของสำนักงานคณะกรรมการอาหารและยา  ได้แก่ คณะกรรมการพัฒนาระบบยาแห่งชาติ, คณะกรรมการพิจารณากำหนดราคากลางยา, คณะอนุกรรมการส่งเสริมการใช้ยาอย่างสมเหตุผล, คณะอนุกรรมการพัฒนานโยบายและยุทธศาสตร์การพัฒนาระบบยาแห่งชาติ และคณะทำงานขับเคลื่อนยุทธศาสตร์ส่งเสริมจริยธรรมผู้สั่งใช้ยาและยุติการส่งเสริมการขายยาที่ขาดจริยธรรม,ตามหนังสือทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๔๒๐/๒๕๕๓ และที่ทพ.๐๑/๔๒๑/๒๕๕๓  ลงวันที่ ๘ กันยายน ๒๕๕๓ และหนังสือทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๒๙๑/๒๕๕๔ ลงวันที่ ๔ พฤษภาคม ๒๕๕๔ 
๔.๓. กรรมการสอบภาคปฏิบัติวิชาศัลยศาสตร์แก่ผู้ขอขึ้นทะเบียนและรับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพทางทันตกรรม ของทันตแพทยสภา ตาม
หนังสือเชิญทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๒/ว.๑๒/๒๕๔๗ ลงวันที่ ๒๐ กุมภาพันธ์ ๒๕๔๗, 
หนังสือเชิญทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๒/ว.๓๑/๒๕๔๙ ลงวันที่ ๑๙ ตุลาคม ๒๕๔๙, 
หนังสือเชิญทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๒/ว.๘/๒๕๕๐ ลงวันที่ ๑๕ มีนาคม ๒๕๕๐ 
และหนังสือเชิญทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๑๖๑/๒๕๕๒ ลงวันที่ ๒๓ มีนาคม ๒๕๕๕๒   (เอกสารหมายเลข ๑๐.๓.๔.๓)
๔.๔.กรรมการคุมสอบความรู้ขึ้นทะเบียนและรับใบอนุญาตเป็นผู้ประกอบวิชาชีพทางทันตกรรม ของทันตแพทยสภา ตาม
หนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๑๒๒/๒๕๕๑ ลงวันที่ ๒๔ มีนาคม ๒๕๕๑ และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๕/๒๕๕๑, 
หนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/ว.๒๔/๒๕๕๒ ลงวันที่ ๑๐ มีนาคม ๒๕๕๒ และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๙/๒๕๕๒, 
หนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/ว.๑๐๔/๒๕๕๒ ลงวันที่ ๑๘ กันยายน ๒๕๕๒ และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๓๙/๒๕๕๒, 
หนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/ว.๘๕/๒๕๕๓ ลงวันที่ ๒๒ กันยายน ๒๕๕๓ และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๔๖/๒๕๕๓, 
หนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๑๒๔/๒๕๕๔ ลงวันที่ ๒๘ กุมภาพันธ์ ๒๕๕๔ และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๗/๒๕๕๔,
หนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๑๙๐/๒๕๕๔ ลงวันที่ ๔ มีนาคม ๒๕๕๔ และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๘/๒๕๕๔, 
และหนังสือขออนุมัติให้ข้าราชการในสังกัดปฏิบัติหน้าที่คุมสอบจากทันตแพทยสภา ที่ทพ.๐๑/๒๒๕/๒๕๕๔ ลงวันที่ ๒๙ มีนาคม ๒๕๕๔และคำสั่งทันตแพทยสภาที่ ๑๓/๒๕๕๔, 
๕ ด้านวิชาการ
๕,๑.กรรมการพิจารณาทุนอุดหนุนการพิมพ์ผลงานหรือบทความทางวิชาการในวารสารนานาชาติ ปี๒๕๔๗ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๒๓๙/๒๕๔๗ 
๕.๒ อนุกรรมการจัดทำวิทยาสารคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยศรีนครินทรวิโรฒ โดยเป็นกองบรรณาธิการตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ที่๓๓/๒๕๕๒ 
๕.๓ กรรมการกองบรรณาธิการ, บรรณาธิการวิทยาสารทันตแพทยศาสตร์มหิดล (ว ทันต มหิดล) ปี ๒๕๔๐-๒๕๕๐.และที่ปรึกษากองบรรณาธิการ ปี๒๕๕๑-๒๕๕๓ ตามเอกสาร และ คำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดลล ที่ ๕๐๔/๒๕๔๘
๕.๔ กิตติกรรมประกาศ (Acknowledgments) ช่วยเหลือด้านเทคนิค (technical assistance) ใน Wara-aswapati N, Surarit R, Chayasadom A, Boch JA, Pitiphat W. RANKL upregulation associated with periodontitis and Porphyromonas gingivalis. J Periodontol 2007;78:1062-1069. 
๖ ด้านการประชุมวิชาการนานาชาติ
๖.๑ ที่ปรึกษาคณะอนุกรรมการฝ่ายวิชาการและประเมินผลการจัดประชุมวิชาการนานาชาติทางทันตแพทย์ลุ่มแม่น้ำโขง ปี ๒๕๔๗ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๑๔๒/๒๕๔๗ 
๖.๒ รองประธานกรรมการดำเนินงานโครงการความร่วมมือด้านวิชาการและบริการวิชาการทันตแพทยศาสตร์ ณ สาธารณรัฐประชาธิปไตยประชาชนลาว และการส่งมอบเครื่องมือและอุปกรณ์ทางทันตแพทย์ แก่ คณะวิทยาศาสตร์การแพทย์ มหาวิทยาลัยแห่งชาติลาว ปี๒๕๔๙ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๓๗๘/๒๕๔๙ 
๖.๓ คณะกรรมการอำนวยการเข้าร่วมประชุมวิชาการนานาชาติลุ่มแม่น้ำโขงครั้งที่๓ ปี๒๕๔๙ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๓๑๕/๒๕๔๙ 
๖.๔ คณะกรรมการอำนวยการ, คณะกรรมการดำเนินการ, ประธานคณะอนุกรรมการฝ่ายการเงินและลงทะเบียน การจัดประชุมวิชาการนานาชาติทางทันตแพทย์ ปี๒๕๕๐ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๒๐๓/๒๕๕๐ 
๗ ด้านการประชุมวิชาการระดับชาติ 
๗.๑ คณะอนุกรรมการฝ่ายวิชาการและวิจัย วันสถาปนา คณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ครบรอบ ๓๕ ปี ปี ๒๕๔๖ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๐๗๑/๒๕๔๖ 
๗.๒ กรรมการอำนวยการพิเศษ และประธานกรรมการจัดทำหนังสือ โครงการ “ฟันดีทั่วหล้า พระเมตตาทั่วไทย เทิดไท้องค์ราชินี” ปี ๒๕๔๗ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๒๓๗/๒๕๔๗ 
๗.๓ คณะอำนวยการ วันสถาปนา คณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ครบรอบ ๓๗ ปี ปี ๒๕๔๘ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๑๒๘/๒๕๔๘ 
๗.๔ คณะอำนวยการ, คณะกรรมการดำเนินการ และประธานอนุกรรมการฝ่ายสถานที่และจัดเลี้ยงในการจัดประชุมวิชาการเรื่องการวิเคราะห์และการรักษาผู้ป่วยมะเร็งช่องปากทางทันตกรรม ปี ๒๕๔๘ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๔๒๒/๒๕๔๘ 
๗.๕ คณะอำนวยการ วันสถาปนา คณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ครบรอบ ๓๙ ปี ปี ๒๕๕๐ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดล ที่ ๑๓๙/๒๕๕๐ 
๘ ด้านการเสนอวิชาการ
๘.๑ ได้รับเชิญไปเสนอผลงานทางวิชาการเพื่อแลกเปลี่ยนวิชาการระหว่าง Kanagawa dental school ประเทศญี่ปุ่นกับมหาวิทยาลัยมหิดล เมื่อวันที่ ๒๖ กรกฎาคม ๒๕๕๐ เรื่อง “How to Practice in the Kingdom of Thailand for Foreign Dentists” 
๘.๒ เสนอผลงานวิชาการ ที่เมืองนารา ประเทศญี่ปุ่น เมื่อ วันที่ ๒๐-๒๒ พฤศจิกายน ๒๐๐๘ เรื่อง 	Srimawong P, Pornprasertsuk-Damrongsri S, Wongsirichat N, Fuangtharnthip P. Evaluation of unusual supernumerary teeth using cone-beam volumetric tomography.Poster presentation abstract. In Congress Program & Scientific Proceeding in the seventh Asian Congress of Oral and Maxillofacial Radiology and the thirteenth Conference of Clinical Diagnostics of JSOMR 2008; p.97. 
๘.๓ เสนอผลงานวิชาการ ที่ Hanoi Medical University No.1 Ton That Tung Street, Hanoi, Vietnam. October 14-16, 2009 เรื่อง
๘.๓.๑  Khongpreecha T, Yongvikul A, Thassanamethee S, Phoorisripong N, Arunakul S, Wongsirichat N. Area anesthesia from greater palatine nerve block. Poster presentation abstract. In Proceedings of the fifth International Dental Collaboration of the Mekong River Region Congress entitled “New Horizons in Esthetic Dentistry” 2009; p.23. 	
๘.๓.๒ Rujeerapaiboon N, Wanithanont P, Nakaparksin P, Pattaravoratham T, Pairuchvej V, Wongsirichat N. The completely anesthetized border from long buccal nerve block. Oral presentation abstract. In Proceedings of the fifth International Dental Collaboration of the Mekong River Region Congress entitled “New Horizons in Esthetic Dentistry” 2009; p.27
๙ ด้านทรัพย์สินทางปัญญา (ลิขสิทธิ์ประเภทวรรณกรรมของหนังสือ)
หนังสือ เรื่อง ตำรายาชาเฉพาะที่@ทันตกรรม พ.ศ. ๒๕๔๗ จำนวน ๓๙๙หน้า ต่อกรมทรัพย์สินทางปัญญา เลขที่ ๑๑๒๓๓๔ เมื่อ ๑๑ พฤศจิกายน ๒๕๔๘ 
สุทัศ รักประสิทธิ์กูล, ธีรลักษณ์ สุทธเสถียร, วีระศักดิ์ ไพรัชเวทย์, สุรชัย ชัยวัฒน์ สมเกียรติ อรุณากูร, เกียรติอนันต์ บุญศิริเศรษฐ, และคณะ ตำรายาชาเฉพาะที่@ทันตกรรม กรุงเทพฯ บริษัท เท็กซ์ แอนด์ เจอร์เนอร์ พัคบิคเคชั่น จำกัด; ๒๕๔๗ จำนวน ๓๙๙ หน้า
๑๐ ด้านบริการวิชาการ 
๑๐.๑ กรรมการดำเนินงานโครงการบริการทันตกรรมวันทันตสาธารณสุขแห่งชาติ ประจำปี ๒๕๕๐ ตามคำสั่งคณะทันตแพทยศาสตร์ มหาวิทยาลัยมหิดลล ที่ ๔๑๘/๒๕๕๐ 
๑๐.๒ ให้การรักษาทางทันตกรรม ณ วิทยาลัยกำปงเฌอเตรียล (โรงเรียนพระราชทาน) จ.กำปงธม ราชอาณาจักรกัมพูชา ปี๒๕๕๒ ตามหนังสือโครงการพระราชทานความช่วยเหลือแก่ราชอาณาจักรกัมพูชา ด้านการศึกษา กรมราชองครักษ์ ที่ กห ๐๗๐๐/๒๖๖๖ ลงวันที่ ๒๘ ตุลาคม ๒๕๕๒ 
๑๐.๓ กรรมการบริหารโรงพยาบาลทันตกรรม คณะทันตแพทยศาสตร์ ตามหนังสือภาควิชาฯ ที่ศธ ๐๕๑๗.๐๓๑๔/๑๘๕ ลงวันที่ ๑๖ มิถุนายน ๒๕๕๒ 
๑๐.๔ วิทยากรเรื่อง NEW ERA Anesthetic ณ ห้องประชุมโรงพยาบาลสงฆ์ ในวันศุกร์ที่ ๑๐ มิถุนายน ๒๕๕๔ เวลา ๑๓-๑๖น. ตามหนังสือเชิญลงวันที่ ๑๙ พฤษภาคม ๒๕๕๔ 
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